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OEQPIA

Npoonpa Aéyovtal Ta cUUPBOAA « + » KAl « - » KOL TA YpAPOUUE TPV ard Toug aplBpols eKtog amnod To
undév.

OE£TIKOG aplOPAG AéyeTal 0 aplOUOC TTOU £XEL TIPOCNLO « + »
ApVvNTIKOG aplOog AEyeTal 0 0plOOG TTOU £XELTIPOCGNUO « - »
To un6év Sev eival oUte BETIKOG OUTE APVNTIKOG

Otav Unpootd amno £vav aplOpo dev £xoupe Kaveéva mpdonpo, eVWOooUHE OTL eival BeTikog, SnAadr £xel
TPOCNUO « + »

Opdonpot Aéyovtal oL aplBuol mou €xouv To (610 tpoonuo
Etepoonpot Aéyovtal oL aplBpol mou €xouv SLadopeTikd MPOCNLO
Aképatot aplBuotl eivat ot puoikol pall pe Toug avtioTolyoug apvnTIKOUG

Pntot apBpoi eivar auvtoi mov pnopolv va ypadouv oe popdr KAACUOTOC LLE AKEPALOUG OPOUG
Ko toipovopaoth S1adopo Tou Undevog

Ot puoikol aplBpol mepLléyovTal oToUG AKEPALOUC, KOL OL OKEPALO
OTOUC pNTOUC

Atova Y'x ovopdloupe tov nuiaéova Ox (6g€ld tou O) kot Tov
ovtikeipevo tou Oy’ (aplotepd tou O) padi.

OeTIKOG NULAEovag ovopdletal o nuiatovag Ox
ApvnTikog nuLaéovag ovopdletal o nutaéovag Oy’

Ye KABe pnTo aplBpdavtioTolyel €va onpeio A evog afova x’ Oy, o
PNTOG QUTOG APLBUOC OVOUATETAL TETUNMEVN TOU onpeiou A

ATOAUTN TLUA EVOG pNTOU apLlBpol a oVOUA{OUME TNV ANOoTOOoN TOU ONUEIOU HE TETUNUEVN O Ao TV
apxn O tou afova kat cupuPoliletal pe A .

AvtifetoL ovopdalovral oL aplBpoi mou £xouv tnv idta andAvutn tTiun, aAAd sival etepdcnpol

H amdAutn T evog Betikol aplBpou elval o iStog apldpoc.

H amdAutn T evog apvntikou aplBpou elval o avtiBetog Tou.

H amdAutn T tou undevog eival to undév.

AVo onpeia ou Bpiokovtal og on andotacn amno Ty apxn Twv afovwy Kal elval ekatépwBev TNG apxng
£XOUV TETUNHEVEG, avTiBeToug aplBuoug.

O peyaAUtepog amd SVo pntouc aplBuolg eival ekeivog mou Bploketal Sefldtepa amod tov GAAo AvVw
otov afova.

To unéév gival pkpOTePO Ao KABes BeTIkO aplOuod
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23.
24,
25.
26.

27.
28.

29.

30.
31.
32.
33.

To undév ival peyaAltepo amo kabe apvnTiko aplOuod
O peyalAutepog amnod U0 BeTikoug aplBoUG sival EKEIVOG TTOU £XEL TNV LEYOAUTEPN AIOAUTN TLUY).
O peyalAutepog amno U0 apvnTIKoUG aplBoug ival EKELVOC TTOU £XEL TNV ULKPOTEPN AMOAUTN TLUA.

Ma va npooO£coupe opoonoug pntols aplBpous, MPOocBETOUME TG AMOAUTEG TLUEG TOUG KOl OTO
aBpoiopa BAoupE TO MPACNHO TOUG.

Ma va npocBEcoupe eTEPOONLOUG PNTOUG aPLOOUG, adalpoUEe anod th HEYaAUTEPN TN HLKPOTEPN
anoAutn TN Kat oth Stadopd BA{OULLE TO MPAGHHO TOU pNTOU HE TN LEYAAUTEPN AIOAUTH TLUN.

I610TNTEg IPOGBEDNC PNTWV OPLOHWV:

a+B =B+ a (avripetadetiky SidtnTa)

a-+ (B + y) = (a + B) +Y (mpooetaiplotiky 181dtNTA)
a+0=a (to 0 oudétepo oToLXELO WC TTPOC TNV TIPOGBEDN)
a+ (—a) =0 (to —a avtiBetog oL Q)

Ma va adapécoupe anod tov aplOuod a tov aplOuod B, tpoodEtoupe otov a Tov avtiBeto tou B. AnA.

a-B=a+(-B)

Otav pla napévOeon €XeL UITPOOTA TNG TO « + » (1) SV £XEL TPOONILO) UITOPOUKE vaL ThV analoiPpoupe
pall He To « + » (ov £XEL) Ko v yp AP OUHE TOUG OPOUG TTOU TTEPLEXEL HE TOL TTPOCHLOL TOUG.

Otav pa tapévOeon £XEL LMTPOCTA TNE TO « - » UINOPOUKE va TNV analoiPpoupe padi LLE TO « - » KoL va
VPAWOUHE TOUG OPOUG IOV TIEPLEXEL LE AAAQYHEVA T TTPACN LA TOUG.

Y€ QLo Tapdotaoh n onola epLEXel mapevOECELG KoL ayKUAeC, amaAoldn YIVETOL Ao TO ECWTEPLKO TNG
MAPACTACNG P0G TO eEWTEPLKO, OMOTE N aykUAN ylvetal mapévOeon.

Je MO TOPAOTOCN TIOU €XOUUE TMPOOBDECEL Kol adalpECEL;, av UTIApXOoUV avtiBetol aplBupol toug
Slaypadoupe Kal HETA BATOUE TO TPOCNO « - » KAl POCGBETOUE GAOUC TOUG APVNTLIKOUG aplBuouG,
HETA BAlou e TO MPOCNHO « +» KaL TPOCOETOUE OAOUC TOUG BETIKOUG aplBuoUg

MNa va noAAanAaoctdocoupe 8§00 pntoug apltOpol, MOAAATAAOLA{OUHE TLG AIMOAUTEG TLHEG TOUG
KOl 0TO YLVOpevVOo Balouvpe

To npoonpo +, av eivat opdcnpoL

To npdonpo -, av eival etepocnuoL

[616TtNTEG TOU MOAAATTAQGLAGHOU

a-B =B-a (avtpetabetikn WBLOTNTA)

a-(B-y)=(a-B)-y (mpooetaipiotiki 18L6TNTQ)

1-a=da (to 1 oudétepo oTOLKELO WG TTPOG TOV TTOAAATTAQGLAGHO)

a-(B+y)=a-B+a-y (empeplotiki L5LOTATA WG PO TNV TIPOGHETN)
a-(B-y)=a-B—a-y (emuepotikn 816TNTA WG TTPOG TNV adaipean)

a-1=1 (o 1 avtiotpodoc tou a)
a a

0-a =0 (to 0 anoppodPnTKO OTOLKEIO WG TIPOC TOV TTOAAATIAACLACHO)

A. Na va ToAAOMAQCLACOUE £va YIVOUEVO TIOAAWYV Ttapayoviwy (mou Kavévag Sev sivar 0),
TOAA QA QLOLATOUHE TIG AMOAUTEG TLHEG TOUG, KOl OTO YIVOHEVO BAlOUE:

To npocnpo +, av To TARO0C TWV APVNTIKWV Itapayoviwy givat aptio ({uyad)

To npoonpo -, av To MTARB0E TWV APVNTIKWV TTAPAYOVIWV ELVaL IEPLTTO (Hova)

B. Av TouAdLoTOV £VOIG TOPAYOVTOC ElVaL UNSEV, TOTE KL TO YIVOUEVO £ival (oo pe To pndév
I. To cUUPBOAO TOU TTOANATTAQCLACLOU XPNOLLOTIOLELTAL LOVO HETOEY aplOpwV, aAALwG TtapaAsimeTal.
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37.

38.

39.
40.

41.

42.

43.

44,
45.
46.
47.
48.
49.

1)
2)
3)
2)

5)

6)

7)

MNa va Slapéocoupe V0 pNTOUG APLOUOUC, SLALPOUKE TIG AMOAUTEG TIHEG TOUG KAl 0TO TNAIKO
Baloupe:

To mpoonuo +, av eival opocnuot

To mpoonuo -, av eivat etepocnuol

a 1

= — a .

B B

Awaipeon pe dlatptn to undév dev opliletal
‘ ‘ . a
To mnAiko tng duaipeong a: B n 5 Aéyetat Adyog Tou a mpog to B kot opileTal we n povadikhy

AUon tng e€lowong B- X = a

Ovopaloupe d0vaun e Bdon To pnTo apldud a kot eKOETN To Guaoiko apldud v, (V > 1) TO YWVOUEVO

oo V MAPAYOVTEG LOOUG LIE a
Tn 8Uvapn pe Baon To pnTo aplbuod a kot ekBETN To GUCLKO aplBuo v, (V > 1) v cupBoAilovpe pe a¥
.AnAadi: @’ =a-a-a- -a

V TapAayovTeg

To oupBoro @V ovopdloupe Kal viootr) SUvapn Tov a f ApE OTL UPWVOULLE TO O oTnV viogth. Tnv 2"

Sduvaun tou o ((12) TNV A€UE Kol oL 0T0 TETPAywvo. Tnv 3" duvoun Tou a (a3 ) ™V AélE Kol a otov KUBo.

Mo v =1, ypadoupe (Al = G|

Nna v =0, ypadouue
Ava>0,twrea” >0

Av a < 0 kauv aptiog, tote a¥ >0

Av a < 0 kat v nepurtog, tote a¥ <0

1610TtNTEG SUVANEWY

a-a'=a" o (-2)(-2) = (-2)" =(-2)" =2° =256
@ :a’ =a e (-3)7:(-3)" =(-3)""=(-3)=32=9
(@8 =a B o (3)' 20 =[(-3)-2] = (-6) =216
(a:B) =av:B nx  (-12)°:65 =[(-12):6] =(-2)° =-32
(aV)p =a'¥ T :_(—2)3 J = (—2)6 =26 = 64

1 (1Y ("= 1 -1 _ 1.1

-V _ _ _ - -
e LEJ X (-2)° -25 25 32

e L1_2)| = L?J =43 =64
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[IAPATPA®OX 0.1

EITANAAHYH PHTQON APIOMQON AIIO A TYMNAZXZIOY

AYXKHXEIX
1. Tow apOpoi ovopdlovtat opdonpoy; Na avagépete 50 opdoNHoUS aplOpovg.
2. Towt apOpoi ovopdlovtat etepdonpoy; Na avagépete 0o etepdonuovs aptdpovg.
3. T EKQPAleLn améAvTn TN evos pntov aptdpov ;Na Swoete éva Tapaderypa.
4, IotoL aptBuoi ovopdlovtal avtiOeToy;
5 o avtifetog Tov +8 elvat o ........
0 avtiBetog Tov - 10 eivat 0 0............
O avTIBETOG TOV Y EVAL O ...eceeee.
0 avtiBeTog TOL - A ElvaL O ..........
6. Na OUUTIANPWOETE TA KEVA ot TOPUAKATW:
[+2] = ...... B R I S R 0] = e
3
7.
Na Bpeite 8o onueia TOV OL TETUNUEVES TOUG var £X0UV TNV (SLa ATTOAV TN TLUN
8. Na ovpmnpdoete to cOpPoro <1 >1 = oTa TAPAKAET®
a)0....2 , B) -3..0 , ¥) +3...5 §) -6 ... 48 £)12...-13,
01)-11 ..-12 ,Q)-2e-1,  M)|-3]....3, 0) |-34] ......-34, ) -
w)-(-3)...+3, B)-(-2)...2, ty)-(+8)..+8
9. H aoOAL T TIUT €VOG aplBuov eival 11. Na Bpebel o apOudg.
10. Nakdvete TIG TIPGEELG:
1.  (-3)+(+5) = 2. (-4)+(-8) =
3. (+4)+(+13) = 4. (+11)+(-13)=
5 (-12)+(-1)+(+15)+(-6)= 6. (-3)-(-12)=
7.  (-3)-(-8)= 8. (+3) - (-2)=
9. (-1)-(-19) = 10. 1-3 =
11. -3+8= 12. -12-18=
13. 23 -28= 14. -87 +96 =
15. -128+32= 16. -12-9+23-4+2=
17. 1-(32-62+27) = 18. -5+9-6+2 =
19. +2-6+8-4+5= 20. -2+5+3+4+7+2-7-4-3-5 =
21. -(1,4+23-0,7)+(2,3-09+1,2)= 22. -7+12-(+9) - (-4)=
ATtavTi)oELg
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1. +2 2. -12
3. +17 4, -2
5. -4 6. 9
7. +5 8. 5
9. 18 10. -2
11. 5 12. -30
13. -5 14. 9
15. -96 16. 0
17. 2 18. 0
19. 5 20. 0
21. --0,7 22. 0

11. Nawdvere TIG TPGEELG:

2

[—(=,=D+C=)-@+)] An:
4 3 3 6 2

1
4

B) .(-8)—(-7N+(-3)-(-8)-(+5)-(-3)+(-1) Am:1
12. Navmodoyioete ty napdotaon A=a - (B - 6 )+( B-7) - 2+a-11)Am: 8

13. N« UTIOAOYI(OETE TA YIVOUEVX

=

(-3) (+3)

2. (95

(+9)(+6)

(+11)(-8)

(-12)(-4)

4.,
6. (=0,25)(+4)

8. (—6)(+3)(—2)

(=8 N1

10. (-0,823)(+1000)

3

5. 2

7. - 3) - )
9

1

1 3(-2)(-10)

12. 3-2-1-(-1)

13. 6534-(-238)-1234-7628-0 | 14. (—g)(— D

15. 1-(-1)-1286567- (1) 6. (02 ey -
L 50 3) \ 3J
Amavtioelg
1. 9 2. -20
3. 54 4. -88
5. 48 6. —1
7. L 8. 36
9. 72 10.-823
11.60 12. -6
13.0 14.1
15.1286567 16.—%

14. Naxévere TIG TPAEELS :

1.  -9+7-(-3) +16

2. (15-18)(19-12) |[3. -2:(-4+7)

4. T+6-(+4-4)

5. -5(+2)-2(-3) |6. 743-(-5)—2--6)
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ATV T OELG

15.
16.

17.

18.

19.

20.
21.

22.

23.

1. -14 2. 21 3. -6
4., -7 5. -4 6. 4
- 1 2—8
Na Bpeite Tov avtioTpopoug Twv aplduwv —, —— ,— ,+4,—8
5 -5
Na vmoAoyicete Ta TMAIKA :
-8 =) B) 21 _ ) +1,8 _ 5 —-12 _ —100 _
a) 2 , — ) 06 = ) = e Ty =

Na voAoyicete Ta TMAIKA

2 3 1 1
@) (—30):(+5) =--,B8) (—4):(— 5) =, Y) (4):(_ 6) =-,8) (=5):( %

Na k&vete TIg TTpGEeLg

@ 2= 5B 1=9:C-DM =S (34+) =[-8 (- D +1

5 3 35
Am:a) = B) S V)~ 5

Na kdvete TIg TTPAEELS KL va UTIOAOYIOETE TLG ap(xm;oé(cag
rz B 111\ .

P (An:—>" ) B= 3) (Am: 8)

3 -6 -4 s -4
2 )
Ava=1—"kat B=t— 5_, va vmoAoyioete T tapdotaon K= a+B +a-f (Am:0)
3 3 6

Av oL apBpol a kat B eivat avtioTpo@ol Kat oL X,yavtifeToL va UTTOAOYICETE TNV TTAPACTACT
A=x—(G5-y)—aB3—-p)+3a(Amn:-4)
Na vTtoAoyioeTe TNV T TNG TAPACTAONG :

=Ci1-YH. Y _145.1_B47.2- - 13
A=C+1-):i5 145~ (32+3 2-1) (Am:-3

7
Ava = i, VO UTIOAOYI(OETE TNV TIapdotaon A = b KoL tnv B=32+48 (AmA=7_B=25)

B4 B B 4 4
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[IAPATPA®OX 0.2

AYNAMEIX PHTQN APIOMQON ME EKOETH ®YXIKO APIOMO

AXKHXEIX

1. Navmoloyioete Tig Suvdyelg

(2Y
)32 B)(-10)2, 7)-5%8) (-5° £) -(-3)3or)-|\— 3J 0) (-4)2 0)(-2)5

2. Navmoloyioete Ti¢ SUVEpELS:
@) (2)4) 24 ¥) (-3)%) -3%) 12018 or) (-6 Q) (1)
3. Navmoloyioete Tig Suvépelg:
a)-(-5) B) - (-2)%) -(-1)76) -(-5)°
4. Noakdavete Tig TphEeLS :
a) (=2)3+ (—1)10 - (=2)? (An-11) B)5—(—4)?—-32—-(—1) + (—5)3 (Am: —144)
5. Na unoloyioete tnv napdotaon : A=2-(=1)7 =3 - (—=4)3+2-(=2)3 ,(Ar : 174)
6. Na eifete ot
Q) (=2)5— (-3)* = (-0 = —6 B) (—7)2 — 62 — (—2) = 21

7.  E@appélovtag my iSidtnTa ot oV = ot +V yp&PTe e Lop@n HLAG SUVAUNG T YIVOREVQL:
) 2°2" B)323° y) 55* 8) (-2)3-(-2)* g) (-6)*(-6)*-(-6) .

8. Epapuélovtag v SOTTa @ Y = -V ypaPte pe pop@t pag SHvaung ta mnAiko:
8 -7)3
a)3635: B) 565% , y) (-2)°:(-2)* 8) 33 £) (_ )
7

9. Egappodlovtag v o Ta (@™ )Y = at v yp&Pte e Hop@y Lo SHvapng TG SuVEpELS:
PappOGOVTAG TN l pay PPN HLag ng T
@) (223 B) [(-2)21° ¥) (e®)* &) (3%)7 e) [(-30° o1 [(-2)%P
10. Eg@appolovtag tig i8iéteg oV «BY = ()Y Kkt a VY = (a:B)vumodoyioTe TIG TULéS Twv
TYPACTACEWV:
(1) (Oé(% 3.93 3 3 ( lT 20° (-4)* (-10)°
11 B) 0532%(-4)°-(-0,25)° y) 3’ 5) ) €) oT)
\3) (2) \3)  10° -2)* 53
11. Atveraun mapdotaon A = X3 - 2X2 + 3x —1 .Navroroyioete ™y s TG av
a) x=-2 fB)x=-1 (Am:A=-23 B=-7)

12. Naypdapete cav pa vaaun TLG TTAPACTACELG :

a)

3 137-135
A= x3 - xt ,B=¥ J=a3-a*-a ,A= —— E= ()3 2= (23
)3 (-6)5 ((=6)%)°
- _ 516 —_ 2)3 . 45 -—_— =
H - [( 3) ] ’ O_(x ) X, I x8 IIA (—6)2'6
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13. No ypdpete o amhéc TIC TOPACTACELS XPNOLHOMOLWVTAC TLC LOLOTNTES TWV SUVANEWV:
3 2 3
A=(30)% B=(-20)* =(=323°  A=(—_.x) g=C)
2 ! 2
2 2.3 1.5
14. No unohoyioete Ti¢ napaotdosg A = (? ,B= (_5) , = (_E)

15. Na vdels)ete ooV pa Suvapn TG MoPATACELG:

4.94
A = 263 B=25x2 r=27x3 A= A; 24 (Am: 81)
13 :
45.87
E=26-56 Z=34-93 H =
1g39 10
(-9)° -2 2

T2.(-5)
16. Navmoroyioete ™y Ty ¢ Tapdotaong : 29 .57 (Am: 0)

17. Ymodoyiote mv Ty g mapdotaons (-7+5) - [-(6-2)> +3°]+ (7 - 3 -2)123 (Am: 73)

18. Na vroroyioete v Ty g mapdotaong A=x3+6x2 +11x+6 @av  x=-2 B)Avx =

105
19 (Am:a) 0 ,P) 8) A .
. YmoAoyloTe TNV TLUN TNG TAPACTAONG 1.2 2 1 1 3.2 4 3 mT A=)
A=) (3" (,— D)+ ) (O+3) -

20. N« UTIOAOY(OETE TiS TAPACTACELS :
A:(X+1)2 , B=X2+2X +1, F:(X_1)3(XV X = (_2)2+33 +(_2)5 +(_1)7
AmA=1,B=1, = =27)

21. Na UTTOAOYLOETE TIG TTAPACTACELG

24 2 g 32 (25+112) 5
A= + 5 — . = - — -

6 2 8+22+11174K0Ll B 3 1+7
KOl vaL TIC ouykpivete  ( Am A= ? , B =T )
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[IAPATPA®OX 0.3

AYNAMEIXZ PHTQN APIOMQON ME EKOETH APNHTIKO AKEPAIO

AXKHXEIX
1. Ymoloyiote Tig mapakdtw SuvdapeLg:
a)2=p) (-2)° v) (3)* 8 3% g () ot) 0,1* ¢) (-0,1)* ,
n)(—%)_ -[— 3 8) 20140 ) (-2015)0 ) (-1000)1 ) 10-3.
2.  YmoloyloTe TI TIHEG TV TIAPACTAGEWV:
a) y B)(-3)3 v)-3 3 §) -1-2024 £) (-1)2024
(Am: ) -16B)=—217,Y= 27,8 -1,e=1

3.  E@appélovtag my iSiotnTa ot - aV = o+ V yp&PTe e Lop@n HLXG SUVANG T YLIVOUEVQL:

@) 335B) 554) (-2)2-(-2) 8) 7 ()27, &) 1) (1) (1) [y
o) Ua) o) o)

4.  E@oappolovtag T SLOTNTA a b:a¥ = ot~V yp&YPTE e Lop@n g SUVapNg T TmAika:

(1_3 (_7) B
a)3-6:35= B)5-654 y) (-2)5:(-2)4 8) o & ——

5.  Eg@appdlovtas mv Sidtnta (k)Y = etV ypdPte pe Hop@ Hag SOVAUNS TL SUVEHELS:

a)(22)? B) [(-2)%3y) (=3))

6. Ecpapuo(ovrag TS omres a Vv +BY = (a-f)Y kot aV:BY = (a:B) vToA0YIOTE TIG TIUEG TWV
TAPAGTATEWV:

(-10)°°
37 | B ) (-0,5)-2004.2-2004  §)20 4-4 4-0,125,

e I e ()
g) 393  o1)(-5)7(-5) - (-5)2 - (-5) ! y)k J k =LY

4) \ 4) (4)
7. A=3-2409-1 B=(—2)"*-3-(-2) r= 1-2 4 -1
@ —-Q
=173 4 271 4 (=2)2 E= , -2-(=3)2%T = 2 ( y3
6] 4 + -2
At A=2,B= 1537 =23 ,A=7 ] ST=—1
9 16 16

8. Naypdpete cav pa 6uvaun uq naparaostq

A=23.2-4 B—_3 M= _A (23)-2 , E= (392
2
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9. Navmoloyicete Tis TAPAGTECELS :
A:(X+1) 2 , B=X2+2X +1’ Fz(X'l)S K(XLA - 3—x + 2x+1 — (_x)x
v x= -2 — (=3)2 — (=2)3
oF

(AtA=16.B=16,T=8,A = “ﬁ
10 O}\O LQTE TNV TL T (04 TAO
[(1 Yig n u TTP%GLW .
o B a BaB |— | w a=2019 e =
‘? 2019 (At :1)
YmoAoyioTte TNV TLUN TG TAPAOTAONS 8(— ) +( 9)~* ;-3 12 (A= -24)
3 G H
3 27
11. Navmoloyicete Tig TIéG TwV TAPAGTEOEWY:
a)32-4-(-2)2-(-1)=
B) 2(=3)2(=1)% + 3.(=5)22 — (~D)*(=7)?
Y) 3(-4)2+ (-5)(- 1) 4- 6:(-2)*=
§) ad-a?= €) a-a®= ot1) aZab-ad=0) yty2y3y=n) x*x3x=
AT )25 B)623Y)-53
12. NaBpedovv oL Tipég Twv Tapactdoewy:
A = 4% 4 4%3 4 4*? 4 4¥71 dtav x=2  Am: 8156
KALB = 16 - 2% — 6. x2 + 7. x** 6tavx=-3. Am — 43
25
13. Naypagovv pe Sexadikn popen ot pntol aptbpoi: o) = 5)2 V) — 4
16 80 7

14. Naypayeig pe popen SHvauns tous aptdpois:
a) 10, -10, 0.1,-0.1, -8,
B) 100, -100, 0.01,-0.01

15. Naypag@odv pe Khaopatiky popen ot apdpof:
x =4,79 koL y = 17,3581
16. Naovyxpivete Toug aptbpovg:
a)3-10> xoL 81073
B) 3,21 -10°> «xot 1,83-10°°
v) 1077 kot 9 - 1078
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EITANAAHIITIKEYX AXKHXEIYX XTIX AYNAMEIZ

AXKHXEIX

1 Na urtoAoyioeTe TG mapaoTtdoel : o= —(-6)2 B=—(-3)3
2 No UTIOAOYLOETE TIG MAPAoTACEL : a= (—7)>2 B=(-5)3

3.  Na umnoloyioete tnv mapdotacn :A=2-(—1)7 —3-(—4)3 + 2 (—2)3
4 Na uTtoAOYIOETE TIG TAPACTACELG :

A= (=2)5 = (-3)* = (D) 8= (~7) = 62 — (~2)’
5. Noaypayete oav pia dUvaun TiG MOPOOTACELS :
38 7.135
= 13 . y4 - _ _ 13713
A X X B 35 r_a3-a4.a A_ 1310
E = (x)° 2= (2" H=[(-3)]° O=(x)? - x5

6. Na ypAaete Mo amA£G TIG MOPACTACELS XPNOLUOTIOLWVTOG TLG LOLOTNTEC TWV SUVAPEWV:
2 3
A=(3x)? B=(-20)%I=(=3x3)3 A=(—". 4 E= (%)
2 2

7. Naypagete oav pio Suvapn Tig mapoTAoELS:

3 4.94
P B = 25x2 [=27x"3 p="*"
133 5 64.24-
E=26-56 z=34.95 pH=""
163
8.  Na umolAoyioete tIc SUVAUELC:
A=6_2 B=7_1 [= 8—2
&
A=10-* E=(—-11)"2 Z=(—-23)"1 H=
9. No KAVETE TIG TPAEELS :
A=3-2+9-1 B=(—=2)"*—-3-(-2)° r= 1-2 1.1
O -0
A=13+42"14(=2)2 E= , 72-(=3)"?
@
10. Naypayete cav pa SUvapn TG MAPATACELG:
24— 27.25
= 93.9-4 - _ _
A=23-2 - M= A = (23)2
E=(3%)2

11.  NavumoAoyloete Tis TAPACTACELS :
A=(x+1)?, B=x?+2x+1, I'=(x-1)3 katA = 3% 4 2x+1 — (—x)*
v x=(-2)%+3 +(-2)° +(-1)’

12. Y[(ogoy'czts :tsnv‘ttluﬁztr_]?)gfgoc?écoi(ﬂf

o B o B up = ps | av a=2020 ke =~ 2520

2Y* 1) (1Y
13. YmoAoylote TV T ™G TAPAcTAONG 8- (— _) +(-9)* (_) (_)
\ 3 \3) (27)
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[IAPATPA®OX 0.4

AYNAMEIX TOY 10 - TYIIOIIOIHMENH MOP®H

AXKHXEIX

102 =
103 =
104 =
1012 =

10-5 =0, 00001

0 ,0001 =10-* f 0,000 1=10-*
4

5 éoslg
sca cyv
uodlaacon
10-1 =
102 =
103 =
10-¢ =
4 ¢oslg
scécyv
uoSlaocon

0,0000000001 =

0,000001

(0,00001)% =

yosvla

14. 0 apBu6c 52000000 va petatpanei os Tunonomnuévn popdn
a) Balouue tnv urmtodtaotoAn ustaéU tou 5 ko Tou 2 wote va mpokUYeL aptBuoc uetaéu tou 1 Kat Tou

10
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SnAadn 5,200000 = 5,2

B) petpaue ta Wndia PETA TNV UOSLAOTOAN 5,&9@0})
6

To mANBo¢ twv Pndiwv Hetd TV UTOSLOCTOAN glval 6
apa
5200000 = 5,2 - 106

15. 4200000000 =
16. 56430000000 =
17. 23400000000000000000000 =

18. 0 apBuéc0,00000024 va petatparnsi o Tunononpévn popdn

o) Bafouue tnv unodiaotoAn UeTaél Tou 2 kat Tou 4 wote va tpokU et aptduoc uetaéu tou 1 kot Tou
10

énAaén 0,0000002,4
B) petpaue ta Yndia petafl Twv 2 UOSLACTOAWY 0,990&00‘2 4
7

To mANBo¢ Twv Pndilwv HeTd TNV UTIOSLACTOAN gival 7
apa
0,00000024 =2,4 -10-7
0,000034 =

19. 0,0000000035678 =

20.  0,000000000000000002281 =

TeAlda | 13




KEPAAAIO A1
EZIXQXEIX

w

on & ©1 ok

I[IAPATPA®OX A.1.1

METABAHTH - AATEBPIKEX ITAPAXTAXEIX - EIIIMEPIETIKH

AXKHXEIX
Noa ypaete, pe tn BornBela tng EMIUEPLOTIKAG LOLOTNTAG , UE AMAOUCTEPO TPOTIO TLG MOPAKATW
napaotdoelc:  A=20+2a ,B=2a-25a ,M=-2a-2a ,A= -3a+5a-60a , E=— 3 o= 6 a +4a
Z=—a+2a-1a , H=x2—x
3

No amAOTIOMGETE TIG TTAPACTACELS XPTOLUOTIOLWVTAS TNV EMUEPLOTIKN LOLOTN T

A=3(x+2), B=5(x-y) '=-3(a-) A=5(4x-20),

E =-4(3B-2y) Z=6(-3y+7x) H=-2(2x+9y) 0=-7(x-3)

[ = 1+(2x -3y) —(3y-2x) K= (3(2x-y) -2(5-3y+3)

M'vwpilovtag 6tLa— B = -5 kat X + P = -6 va UTLIOAOYLOETE TLG TIUEC TWV MTAPACTACEWV:

Mi=2a-2B +5x +5¢ M=-3.(x+y +5a)+15B

Me ) Bonfsia pag petafAnTC YpaPe cuUBOAIKE TX KATW:
ATO éva aplOpd a@apoUile TO SUTAAGLO TOU KL KATOTILY TIPOGHETOVHE TA 34 TOU TIOHALOV
aplbpov,
0 Anuntpng éxet 23 €, yotepa amd tov Niko,
0 Nikog €xeL 5 KAPTEG TTEPLOGOTEPES ATIO TO 1 v TV TOV €xel 0 Kwotag.
3
Tov évav amod toug Suo apBpovg ov €xovv yvopevo 20 6tav o GAAOG elvat 0 X,
To ywépevo dvo aplBuwyv ov Stagépovy katda 10,
"Eva @uoiko aplBud o omoiog 6tav Stapeital pe to 5 agnvelt vmorotmo 3.
Na petatpéPete o€ aplOUNTIKEG TOPACTACELS TIG EKPPATELS :
2.  TotpurAdoio evog aplBuov

3 r 7
Ta—= evog aplBpov
5 3.  To SITAGGLO TOU EAXTTWUEVO KATAH 6
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4. ‘Evac aplBpoc avEnuévos katd ta E WToh: 9. TNV mepipeTpo evog 0pBoywviov av 1 HEYAAN

TOV TAELPG elval 5,

5. 1o oo evog apBpol avdnuévo katd 3 10. ™V TepipeTpo evdg popPoL
6.  Svo dladoykovs Puaotkovs aplbpovg 11. v mepiUeTPO EVOG LOOGTKEAOVG TPLYWVOU UE
7.  évav &pTio Quokd aplBpd Gvion TAevpé (om pe 2,
8. EVAV TIEPLTTO QUOLKO APLBNO . 12. v mePIUETPO EVAG LGOTTAELPOL TPLYWVOU
ITIAPATPA®OX A.1.2
EZIXQYEIY A BAOMQOY
AXKHXEIX

1. NoaMoete 11 eElowoelg :

a) 2x=4 B) 5x=-25 y) 6x=0 6) -7x=1

g) 0x=7 ot) -x=5 ) 0x=0
2. NaAVoete TG E£l0MOELS :

a) 4x+3=7 fB) 5x+7=-3 y) -2x+4=0 §) -7x+2=40
3. NaAvoete 11§ e£l0DOELS :

a) -7x+2=3x+2 B) 2w-4=3w-4

Y) 4p-3=4¢@+7 0) 2x-6=2x-6

4. NaMloete 116 eEl0GOOELS :
a) -y+2=-2y+0,5 B) 0,2w+25=15w=10,5
Y) 46+z=56-3z §) -3X+5+X-2=9x-6
€) Xx—30+5x -25=-6x +11
5. NaMoete 116 eEl0G0ELS :
a) 3(x+4)=15 B) -5(-2x+1)=-45
y) 2(3x+2)=4-x 6)2(3-x)+1=6-4(x—2)
£) -50+3Q20—-1)=a-3 ) —2(3+2y—4)+3(1-2y)=5(7-2y+3)-8

6. NaAVoEeTe TIG TAPAKATW EELCWOELS Kol Vor KAVETE TNV £TaA|Ogv0M:
a) x+3+3(x+2)=9-2x B) 16(x+1)+1-2(3-x)=-3(x+6)
7. No AUOETE TIC MOPAKATW EELOWOELG:

x 1 X
a)l—x:x—+l B -—+_-3=_-4
3 2 5 2 2
X 3 2
V) 35— _+_—_2254x 6)—1x+z—x=_
4 2 3 2 3
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8.  Na AUoETE TIC MAPAKATW EELOWOELC:

1-3x  —2x +1 3-2(x +3) 7-2x
Ol) = B) =
7 2 4 3
3 -2 3(1-X) 53 ox1
g -5 2
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[IAPATPA®OX A.1.4

IIPOBAHMATA ME EZIXQXEIX A BAOMOY

AXKHXEIX

10.

Y€ KAOE PLa Ao TIG TAPAKATW TEPITITWOELS VA SNULOVPYTGETE TIG EELGWOELS

To aBpolopa Svo Stadoyikwv apOuwv eivat 20,
Svo apBpol Sagépouy katd 5 kat Exouvv abpotopa 33
av TPLTAaGLAcoVE Ta Xpritata TG EAévne kat agalpécovpe amd avta 20 evpw Ba Bpovue 2 evpw
TEPLOGOTEPA ATIO OOES £XEL,
To GBpolopa Suo aplBuwV O6Tav 0 £vag elval SITAAGL0G attd TOV GAAO gival 45,

0 Kwotag éxace 3 aUTOKIVITAKLX KoL TOPA EXEL TA ¥4 QUTWV TIOU £lXE TPWTA,
Ye tplywvo ABT 1 ywvia A eivat tpimAdoia g I' kain B eival SumAdowa g I'. Na Bpeite TIg ywvieg
Tou Tptywvou. (Am: I'=30, B=60, A=90)
XwpKog pw T Onke TOcK TPORATA KL TIOGEG KOTEG £XEL KAL ATIAVTINOE WG £ENG “Ta {A pLov €xouv
OAa padi 32 ke@aAia kat 82 modia”. [Toca tpoBata Kal TOoEG KOTES ixe 0 XwPLKOG; (AT: 23 KOTES
KoL 9 pofata)
Na Bpebel aplOp6G OV TO SIMAAGLO TOU AUVENUEVO KATA 5 L0OUTAL PE TO TPLTAAGCLO TOU EAATTWHUEVO
kata 19.( Am: 1o 24)
0 matépag Tov Kwvotavtivov €xel v TpimAdotia nAkia amd tov yio tov. O Kwvotavtivog umodoyilet
OTLpETG amtd 15 xpovia o Tatépag Tov Ba £xel SimAGoLa xpdvia attod autov. [1660 xpovmv eivat opuepa

o Kwvotavtivog kat méco o matépag tov. (Am: O matépag eivat 40 katn k6pn 10 etwv)

'EVag TaTéPaG EXEL TETPATAAT LA NALKIO aTTO TNV KOPT Tov. MeTd amod 20 xpovia Ba Exel

SumAdota. [Towa elvat  onpepvn Tov nAkia;

‘Eva yupvdoio €xet 350 pabntég. H A taén €xet 20 pabntéc mepioodtepous amo tnv B katn I €xel 32
Atyotepoug amo Vv A. ITéooug padntég £xet kabe Taén tov yvuvaciov ; (Am: A134,B:114,T:102)

Na Bpeite uo StadoxkoU§ YLOIKOUG aplBpovs e abpolopa 65.

( OewpeioTe TOV TPWTO OTNV CELPA aPLOUO WG X Apa Ko eTOUEVOS Ba ival x+1)

Na Bpeite uo StadoxikoVs APTIOVS PUOIKOUG aplBpovs pe abpolopa 48

( OewpeloTe TOV TPWOTO OTNV OEPA APTLO APLBRO WG 2 X Apa 0 EMOUEVOG B elvarl 2x+2)

Na Bpeite Tpetg Stadoxikovs @uatkovs aplOpols pe aBpolopa 84
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11.

12.

13.
14.

15.

16.

Mua apéa €xel mapayyeirel couBAdkia, av 6ot ETpwyav amd 4 couBAakia Oa epicogvav 2, aAA&
£TELOT] £VOG QTIO TNV TTAPEA VIOTEVE, LOLPACTNKAY OL UTIOAOLTIOL aTtd 6 Kot Sev mepicoePe kavéva. Na

Bpelg Moo atopa eivaln mapéa kol moca couBAakia Tapayyelhav. (18 covBAdkia, 4 dtopa)

‘Evag matepag poipace ota téooepa matdid tov 160 eupw . Ztov P{AmTo €6woe TPITAACLX XPTHATA
amo tov Kwvotavtivo, otnv Avvita édwoe 20 eupw AyoTepa oo T SITAAG LA XPT LT TOU
Kwvotavtivou kal 6to Ztavpo ta TpimAdoia xpnpata g Avvitag. [Tooa yprpata mmpe o kabévag;
(Am : o 60, Kwvotavtivog 20, Avvita 20, Ztavpog 60 )

Na e€etdoete KATE TTOG0 TO SITAAVO 0pOOYWVIO EIVALITETPAYWVO KL OV VAL,
va Bpeite to epPfadov tou.( Am Eivar, epfadov: 121 ty)

'Evag pabnmg epyaotnke Katd ) SIEPKELA TV KOAOKALPLVWDV SLHKOTIWV
yw 50 pépeg kat mpe cuvorikd 1200 svpw KaBe epydoun pépa Ematpve 20
EVPW KoL yLa kaBe apyia ta SimAdoia Aetd. Na Bpeite mdéoeg apyieg eiye
SovAgyel (10 apyleg)

Av o Méeyag AAéEavEpog méBave 9 xpovia vwplitepa, TOTE 0 XpOVOG TNG
1

BacAeiag Tov Bafitav icog peto  TOV XPOVOU NG {w1G Tov. Av OpwG TEBaLVE 9 Xxpovia apyoTtepa
8
kat eEaxolovBovoe va BaciAeel, TOTE 0 XpOVoG NG Baoieiag Tov Ba fjTav icog pue To _ Tou Xpdvou

™G {wng Tov.
‘Eotw X Ta xpovia ov €noe o Méyag AAEEavSpog kal P Ta xpovia ov Bacidee.
a) A¥o aTo TIG ETOUEVES EELOWOELS pag Sivouv Ta xpovia G Bactieiag tov Méya AAéEavdpou. Toleg
elvat autég; Ary = L x+9 Biy = 1()( -9)+9 Ty = L (x+9)-9 Ay = 1 y -9
8 8 2 2
B) Na Bpebel moéoa xpovia élnoe o Meyag AAEEavEpog kat Tooa BaciiePe

‘Eva avtokivnto Stavel pa amtootaon x Km oe 3 h. Av avéfjoet tnv péom taxvtnta tov katd 20
Km/h 6a Stavioel v il amdéotaom o€ 2h kot 24min.

YToAoyioTte TNV amdoTAoN TTOU SLAVUEL TO AUTOKIVITO KABWE KAl TNV HEOT) TaXVTNTA TTOV EXEL OTAV
xpewaetal xpovo 3h yua va v Stavidoel

17. zeéva Swmeo aptdud to Yymeio Twv povadwv eivat StmTAdoo tov Ymeiov Twv dekadwv. Av

evaAragoupe v B€om Twv Ym@iwv, TpokOTTEL AplOUOG PeYaADTEPOS TOU TTPWTOL Katd 27. Iolog
elvat o aptBpog ( YIIOAEIZH: évag Supm@rog aptBuog mov xel x Sekades kat Y Hovades ypagetat
10x + )

18




KEPAAAIO A.2

I[IPATMATIKOI APIOMOI

[IAPATPA®OX A.2.1

TETPATQNIKH PIZA

AXKHXEIX

1. Navmoloyioets TIG TApAKATOW TETPAYWVIKES PLlEG:
V225, 1600, V0,01 ,v10000 ,v1,21
2. Efetdote avorapBpoi 36 + 64 ko v 36+64 eivar oot .

3.  Naovykpivete Toug aptOpois :

6\/Z Kol 12 , 5\@. Kol \/Z~81,
\22 Ka 4 \/(—3)2 Kat \/3>2

4.  Ymoloyiote Tnv mapdotacn A= 3\/572 +2 (—5)2 (Am: 25)
5.  Navmoloyioete TI¢ TapaoTdoELS :

A=+121—v169 +2-V64 —3vV49 (Am:-7)

B=v100 + V144 — 3-1/81—+36 (Am:-11)
6. NovTOAOYIOETE TI§ TTAPAKATW TETPAYWVIKES pilEG:

A=Vt B=vV r=v*®
9 49 16

7. Nayivouv oL ipdEels :

a) 4\E —8-\/E +3-\/g B) V22++/9
4 16 9

Y) \/21+\/13+«/7+\/Z (Am:a) 1, 8) 5 ) 5)
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10.
11.

12.

13.

14.

15.
16.
17.
18.
19.
20.

21.

22.

23.
24.

Na UTTOAOYICETE TIC TAPAKATW TIAPACTACELS

A=V4.yi6 B= V2.4 = V525 = V3-V(1+V9)4 4
(Am: A=4,B=4,[=5 A=4)

Na amlotmomoete tnv mtapdotaon 31— 40— 16 (Am:5)
Na AVoete Ty e€lowon : 3x2 = 27
Na AVoete Ty e€lowon : 4x2 + 2x%2 = 54

APPHTOI

Na Bpeite petatV mowwv @uokwyv aplBpwyv Bplokovtal oL TAPAKATW TETPAYWVIKES PLLES
V10, V160 ,V18 , V1000
YToAoy(oTE TIG TAPACTACELS

A=(1+2)(1-2) (Ar: -1) B=(V8—6) (VB+V6) (An:2)

F=VZ — 2yZ+ 3 (Am:vV3—+2)
16

Na AVoete Ta TIG €ELOWOELS :

a) x2=9 ,B)x2=169 , y)x2=1, 6)x2=i
25

Na amlomotioete v Tapdotaon V7 +2V3 +5V7 =243 (an: 6v7)

Na amlomotjoete Tqv mapdotaon: V812 +4/9-4/2 —3:4/2 (am: 9vZ )

Na amlomodioete Ty mapdotacn 3v2 +5v2 =742 +/2 (An: 2v2)

Na amtomoufoete Ty mapéotaon 7+/3+4+/5-2v3+12J5 (ar: 5v3 — 16v5)

Na amonojoete Ty napdotacy 2(3v2 +5v3)+3(24/2 -3/3) - V3 — 12VZ (Am: 0)

Noa amodei&ete 0Tl

(3-\/2)_2=18 , (2-\/3§ =12 , (4-\/5§ +(2-\/7§ =38

Na AVoete Ta TIG €ELOWOELS :

a) x2=2 ,B)x2=32 ,y)x2=7,
2

Na AVoete T e€lowoeig:a)_ 2x2 =54 B) 3x2=307y) : x =5
4

Na Aoete Ty e€lowon : 4x% + 2x2 = 48

Na AVoete TI§ e€l0moels a) 5+/2 x=20/2 B) 3x +4 V5x=x+/65+12
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I[IAPATPA®OX A.2.3

[TPOBAHMATA ME TETPAI'QNIKEX PIZEX KAI ITY®AT'OPEIO

AXKHXEIX

=

o o N o U,

12.

13.
14.

‘Eva opBoywvio Tpiywvo €xel kaBeteg TAELPESG 6cm Kat 8cm.
a) Na vtoAoyloete To uKOG TG VTTOTEIVOLVTAG Tov. (ATt 10)
B) Na vmoAoyioete o eufado tov. (Am 48)

Y) Na voAoyioete To u1kog Tou VPOUG IOV AVTIOTOLXEL GTNV v

vmotelvovoa. (Am9,6)
‘Eva tetpdywvo éxel Staywvio 10cm, va utoAoytotel 1 mAsvpd tov. (Am:x =+/50)

'Eva tplywvo eival 0pBoywvio Kal LoooKeAEG e KaBetn TAevpd 6¢cm . Na Bpebein

vmoteivovoa tou kat To euPados tov.( Am: vrot =vV72, E= 36)

‘Eva 1o0TAgLpO TPlywvo £xel TAEUPA 6¢m v VTTOAOY(oETE TO VOGS TOL KAl TO EUPado Tou .
(Am:v =27 ,E = 3V27)

‘Eva .o6mAgvpo Tpiywvo éxel o v =2v/3 m. Na vtodoyicete TV mAgupd Tov .

Na e€etdoete av To Tpiywvo pue mAevpég a=lem B= 2 cm kot y= /§cm elvat opBoywvio
Na e€etdoete av To Tpiywvo pe mAsvpés a=v8cm B= vI0cm katy=v20cm sivat opOoywvio
No e€eTdoeTe av T0 Tpiywvo pe mAevpés y=v/8cm B= V17cm kot a= 5 cm givat opBoywvio

'‘Eva opBoywvio Tpiywvo €xel voteivovoa a=v31 cm, Kot 1) pio KABETN TAELPA TOV Elval

B=VT5 cm. Na voloyicete To Pfkog TS GAANG KABETNG TTAEVPAS ToL (AT : 4 )

. Na vmoloyioete TNV TAgLPd EVOG TETPAYDOVOL HE SLay®dVLo prjkoug 3 \/E cm (Amx=3)

11.

'‘Eva opBoywvio tpiywvo éxel epfado 30 cm? kat 1 pio kaBetn mAgupda Tov elvat 12 cm .Na

VTIoAOYIoETE TIG AAAEG SVO TTAELPEG TOV. (am 5 cm kat 13 cm )

‘Eva 01k0Ted0 oxNUatog TeTpaywvov €xel epfadov 400 tetpaywvikd pétpa. [Towo eivat to

HMKoG TS Staywviov Tov; (A : +/800)
Na vtoAoyioete TNV TN ™G A = X2y +y2x2 . €qv X= V5 ka y =-4

‘Eva 0pBoywvio Kot loookeAEG Tplywvo Exel eufadov 12 cm?. Na Bpebel To unkog g

vmoteivovoag tov . (AT : VZZ cm)




KE®AAAIO A.3
2YNAPTHXEIX

AXKHXEIX XE OAO TO KE®PAAAIO ( XYMIIAHPQMA XXOAIKOY )

=

&~ W [N

No

o

0

11.
12.

‘Eva kataotnpa pouxwv kavel 10% ekmtwon o€ OAa Ta TPOldVTA TOU.

a) Na Bpeite TnVv oxéom Tov eKPPALEL TIG VEES EKTITWTIKEG TIUEG OE OYEOT] LE TIG TIOALEG .

B) Na oxeSlaceTE TNV YPAPIKN TIAPACTAGT TG GCUVAPTNOTG IOV TTPOEKVYE TIPOTYOUUEV®G.
Y) ATO TV Ypa@IK TAPACTAOT) VA BPELTE TNV EKTITWTIKT T VOGS poVXOL TIOU KOO TL(E TPV
20 evpw

§) ATO TV ypa@ikn Tapdotaot va BPELTE TNV apyLKN TN EVOG poUXOU TIOU KOO TI(EL OTLG
eKTTWOoeLS 30 eVpw

X 27130 2 |21 5
y |81[(90| 6 [84 |20

ALVETOL O TIAPAKATW TIVAKAG TIHWV V0 PETABANTEG X,y

a) Na e€etdoete av Ta TOOA ival avaAoya. Av val va EKQPACETE TO ¥ WG CUVAPTNON TOV X.
B)Avto y elvar36 , mOC0 B PETEL VX EVAL TO X ;

Alvetal 1 ouvapTNo”M y = ax. Av 1] YPA@LKI] TNG TAPACTACT) SLEPYETUL ATIO TO OTUELO

A (-1, 6) va Bpelte To a. Katdmv va 6XeSLAGETE TNV YPAPIKY TNG TTAPACTHON.
Alvetain ouvapmnon y = 2x.
a) Na e€etaoete av ) mapamavw evbeia Siépxetat amd to onueio A (1009,2018)
B)Av 1 ypa@ikn TG Ttapaotaot SiEpYeTaL amo To onueio M (A+1,6) , va Bpelte To A.

Mua evbela € Tepvael amo v apxn Twv a&dvwy kal amo To onueio A (-2, 10).

Na Bpeite olx cuvapTnon €xeL TNV EVOElX AVTN YLK YPAPLKT) TAPACTAOT).

Na Bpebei To A wote o onpeio A(A-10 , A+8 ) va aviikeL otV gubela y = -2x

Na Bpebein Twun Tov A woTe oL eVBEleS

(e):y = 2A—=3)x, (e2):y = (41 + 12)x, va givat TapdAAnAeg

Na Bpebein ywvia mov oynuati{ouv oL Tapakdtw evOeieg Le Tov afova XX’ :

a) y=1 B)y=Ix y) y=5x

( Zvufovievteite ToV TIVAKA TPLYWVOUETPIKWY aplOUWV oTo TEAOG Tov BifAlov )
Alvetain ouvapnon y = -3x+2

a) Na Bpeite v kAlon ¢ kaBw¢ kat To onpelo 6To 0Tol0 AUTH TEUVEL TOV dova Yy’
B) Na e€etaoete mowx amd ta onpeia A(-3,11),B(2,-5) , T (0,2),A( 23, 0),E(0,3),

QVNKOLV TIAVW G€ aQUTNV TNV gubeia
Y) Na KQVETE TN YpAPIKI TTAPACTAOT) TG GUVAPTNONG ¥ =-3X + 2 O0Tav -1<x <2

. 270 (610 cVOTNHA AEOVWV VA KAVETE TIG YPAPLIKES TIAPACTACELS TWV CUVAPTNOEWV :

y=-3x+2 kot y=_X+1 Timapatnpeite;
3
Na Bpeite ylo TToL T TOU A OL YPAPLIKEG TTAPACTAGELG TWV CUVAPTICEWV :
y=(a+1)x+5 kat y=(3a-7)x+5 elvar sveaigsg TP AAANAEG.
Na Bpelte TNV LU TOU A av Yvwpilete 6TLT evbela y = 2 x + 7éxel KAlon L
3 2
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13.

14.

15.

16.
17.

18.
19.

20.

21.

22.

Na Bpeite ylo Tola T touv A O3L ygo«pmég TOAPACTACELS TWV CUVAPTNOEWV :
+

y=(2+1)x+5 Kar y=

X elvat evBeleg TapdAAnAeg

Alvetain ocuvaptnon y = 2x + 3.
a) Na Bpeite To B av Epete OTLN Ypa@ikn TG Ttapaotaon Siépyetatano to (0, 3).
B) Na oxedldoete T Ypa@K TTAPAOTHON).
Na Bpeite ) kAlon ™G evBelagy = ax + 3 av Siépyetal amo to onueio A(1,1).
Apyetaln mapamavw gvbeia amd to onueio B (2,-1);
Na Bpeite Vv e§lowon g evbeiag Tov Siepxetat amd ta onpeia A( 0,6) kat B(3,0)
a) Na ypapete v e§lowomn pag evbeiag Tou SIEPYETAL ATIO TNV ApXT TWV AEOVWV KAt EXEL
kAlon 1 kat mepva amo to onpeio A( 2,9)
B) Zm ovvéxelx va Bpeite TV ywvia Tov oxnuatidel n eubeia avtn pe tov déova Ox
Na Bpeite Vv e€lowon g evbeiag Tov Exel kAion 2 kal SiEpxetat amd to onueio A( 1,5)
Na ypayete v e€lowon plag evbeiag mov SiEpyetat amod to onpeio (0,7) kat €xel
KAlom -6
Na oxedidoete 0T0 (510 CUCTNUA TIG UTIEPPOAES
12 6
y=— al y=
X X
( Zto mvaxdxi mov Ba PTIAEETE TEPTE TIEG YLa TO
Xx:-6,-4,-3,-2,-1,1,2,3,4,6 ).
Mua vrtepoAn Si€pxeTal amod To onpeio
K (-4,1). Na Bpeite v e€lowomn TG KaL va TV
oxebldoete

a)No CUUTIAN PWOETE TIVaKa av YvwplleTe OTL
TA OO X, Y £VOL AVTIOTPOPWS AVAAOY

X| -4| -3|-2 -1 1|2 3| 4| 6

y 6

B) Na ypapete tnVv €€icwon ¢ vTEPBOANG TTOU VAL T) YPAPLKY
TAPACTAOTG TG CLUVAPTNOTG LETAEY TWV TAPATIAV® TTOCWV
Y) Na oxediaoete v vtepfoAn
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